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Pemenus 3agauy MexpermoHaJIbHON OJJUMIIHA/IBI IIKOJIbHUKOB Ha 0a3e

BeIOMCTBEHHBIX 00pPa30BaTEeIbHBIX OPTraHU3ANMN T
B 2019-2020 yyeb6HOM roay
11 knace

Ounbiii Typ. Bapuanr 1.

3aoaua 1. (20 6annoe). JIa Tema Maccod M M NM, COCAUHCHHBIE HEBECOMOH M
HEpaCTsHKUMOM HHTHIO, JISKAT HAa TOPU30HTAIBHON ITJIOCKOCTH. B HauanbHBI MOMEHT BpeMEHU
HUTH He mpoBucaeT. KoaddummeHt TpeHus Mexay TelaMH M IJIOCKOCThIO paBeH u. K neBomy
Tey MPWIOXKEHA IMOCTOSTHHAS TOPU30HTaNbHas cuiia F, HanmpaBneHHas HaneBo. K nmpaBoMy Temy
NPUIOKEHA JIMHEHHO BO3pacTarollas ropu3oHTajdbHas cwia F' = ki, HampaBieHHas Hampago.
Haiitu ckopocTh aBuxkeHuUs: cucreMbl V B MOMeHT BpeMeHH fo. ITocTosIHHBIE BEIMUYMHBI UMEIOT
cnenyronme 3Hauenns: F=4H, m=1xr,n=2, 4 =0.1, k=0.5H/c,g =10 m/c? to =10 c.

Pemienne:

CocrosiHrEe cucTeMbl MOKHO Pa3ZIeNTh Ha Tpy ATara. I lepBblii 3Tarn — IBIKEHIE HATEBO 0 MOMEHTA
BpeMeHU 11, BTOpOI 3Tall — cUcTeMa HETIO/IBIKHA, TPETUH JTall - JBMKEHUE HAIIPaBO C MOMEHTA BPEMEHM 1.
BBeneMm cucremMy KOOpAMHAaT ¢ OCbIO X, HalpaBICHHOW TIOPU30HTAJIBHO. 3alUIIEM
IIPOEKILIMIO BTOpOro 3akoHa Herotona Ha och X.
1 sram.
F—T—pmg =ma
T — unmg — kt = nma
B momenTt Bpemenu t1 a = 0.
t; = (F —umg(n + 1))/k
3 orar.
—F+T—pmg =ma
—T — pynmg + kt = nma
B momenT Bpemenu t2 a = 0.
t, = (F + umg(n + 1))/k

Ilo ycnoButo 3amaun 1 = 2 ¢, t; = 14 c. CienoBarensHo, B MOMeHT BpemeHu fo V = 0 m/c.
OtBer: V =0 M/c.

3aoaua 2. (20 6annos). Ha ropu3oHTaILHON MPYKUHE C
KECTKOCTBIO K 3aKpemsieHO TOHKOe KOJIECHKO, KoTopoe 0e3 k m
NPOCKANIG3BIBAHMSI  MOXET KAaTUThCS TI0  TOPH3OHTAIBHOU

MOBEepXHOCTU. Bcs Macca kojecmka M cocpegoTodeHa Ha €ro
0007¢e, ciuiel HeBecOMbI. OTIpeIeIuTh YaCTOTY MaJIbIX KOJIEOAHMI TaKOM CUCTEMBI.

Pemenne:

HOJ’IHaSI 3Heprm{ CHUCTEMBI CKJIAAbIBACTCS U3 3HepFI/II/I HPY)KI/IHBI, KI/IHGTI/I‘—ICCKOﬁ BHepI‘I/II/I
MOCTYMATENbHOTO JIBM)KEHHMSI KOJIECMKAa W SHEPrMM €ro BpallaTelbHOro aBikeHus. [lpu
JABHUKCHUUN 663 HpOCKa.]'H)SBIBaHI/ISI 3Hepr1/m HOCTyrIaTeJ'H)HOFO nu BpaHlaTeJ'IBHOFO ABUXXCHUA
paBHbl. Toraa nojgHas sHEPrus

s 2my? N x?
2 2

CpaBHuBas ¢ 3Heprue konedaHuil Npy>KUHHOTO MasgTHHUKA
mv?  x?

E, = + k=—
0 2 2
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3aMe4aeM, 4YTO IPU HAJIUYMHU KOJIECHMKA B YPaBHEHHHU MCIIOJB3YETCs YABOCHHAs Macca.
[Tpumensis u3BecTHYIO (hOpMyITy JUIsl YaCTOTHI KOJIEOAHUHN MPY>KUHHOTO MaATHUKA, HAXOAUM, UYTO
4acToTa KOJIEOaHUH CUCTEMBI C KOJIECUKOM OyJIeT paBHa:

1 |k

VZE 2m

1 k
OrBer: V =— |—
2T\ 2m
3aoaua 3. (20 o6annos). } bycunka ¢ ® - ®
MOJIOXKUTENBHBIM 3apsiioM Q>0 1 Maccoif M CKONB3UT 110 +(5/ﬂ1 e

IJIAJIKOM TOPU30HTANIBHOW HampasJisome amuael 21.Ha
KOHIIAX HAaMpaBJSIIOIIEH HaXOAATCsA IOJIOKUTENbHbIE 3apsaabig>0 (cM. pucyHoK). Bbycunka
COBepUIaeT Majible KOJeOaHNs OTHOCUTENIBHO IOJOKEHUSI PABHOBECHUS, IEPUOJ KOTOPHIX PaBEH
T.Uemy Oynet paBeH nepuoj KonebaHuid OyCUHKH, ecilu ee 3apsj yBeJInduTh B 4 pa3a? Cuutars,
YTO CMEIIEHNE OYCUHKHU OTHOCUTENIBHO MOJI0XKEHHSI pABHOBECHS OYEHb MaJIO.
Pemenune:
-7/ ¥ ]

—0%—»
+q +0. m +q o

HpI/I HEOOJIBIIIOM CMCIICHUH 6YCI/IHKI/I OT IIOJIOKCHHA PABHOBECHUSA Ha HEC ﬂeﬁCTByeT

BO3Bpaliaromasa cujia:
kQq kQq (l-x)?=(U+x)?

= o gz —x2
= —41kQq i > = —4lkQq

X
U+x)?2(—-x) [(I+x)(—2x)]?

X X
= —4leQﬁ = _4leq—2
(12 —x2) l4< x2>
Tak kak |x| < [, T0 (l — 7—22) ~ 1, moatomy F = —4lkQq %:_ 41;30(1

CrnenoBarenbHO, CUiIa HPONOPLMOHAIBHA CMEINEHUIO X.  YCKOpeHue OyCHHKH, B

41kQ
COOTBETCTBHUH CO BTOPhIM 3akoHOM HproTOHA, ma = — 3 1y, MPOTIOPIIHOHATIBLHO CMEIICHHUIO.

M3BecTHO M3 TEOpUM TapMOHUYECKUX KOJeOaHUM, ecau Npu JBMXKEHUM Teja s
YCKOpEHHs M KOOpAMHATHI Tejla BHITIONHSAETCS COOTHOMEHHE a + w?x=0, To KOOpAMHATA

o 2T
MCHACTCA 110 3aKOHY TapMOHHUYCCKUX KoJIeOaHuil X = Xo coswt n IIepuoa paB€H T = Z

4kQq
I[JISI 6yCI/IHKI/I a+ WXZO. 9T0 03HAYaeT , UTO IPU MAJIBIX OTKJIOHCHUAX OT ITOJIOKCHUSA

’4—k
paBHOBECUSA 6YCI/IHK8. COBCPHIACT TAPMOHHUYCCKUC I(OJ'IC6aHI/I$I, JJIA KOTOPBIX W = m—(l?f

2T mi3

T =—=m |—.
/4qu kQq
mi3

Ortget: Eciu 3aps OycuHKY yBenuuuTh B 4 paza, mepro/] KojieOaHuil yMeHbIIUTCA B 2 pasa.
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3aoaua 4. (20 o6annos). KIIJI nmkma (1—2—3—1),
COCTOSIIIETO U3 MpOIecca C JIMHEHHON 3aBUCUMOCTBIO TaBJICHUS OT 2
o0bema (1+—2), annabarsl (2—3) u usorepmsl (3—1) pasen M.
KIIA uukna (1+—3—4+—1), cocrosiiero u3z usorepmbl (1—3),
u300aps! (3—4) n annabdarel (4—1) paBeH M2 Yemy pasen KIIJ n

nukina  (1—2—3—4+—1)? PabounM BemIECTBOM TEILJIOBOM 4 3
MAIIWHBI SBISICTCS UCATbHBIN ra3. [[UKiIbl moKa3aHbl HA PHCYHKE. -
Pewmenue:
Q12— 031
KIIJ uukna (1+—2+—3+—1) 1o omnpeneneHuto paBeH 1, = ~on
1.2
Q13— 034
KIIJ uukna (1+—3+—4+—1) 1o ornpeneneHuto paseH 1, = o
1.3
3neck u panee Q;; = Qj; = 0.
Q12— 0
KII[I uckomoro muxina (1+2+—3+4) 1o onpeaeneHuIo paBeH 1) = %
1.2
[IpeobpazyeM nocieaHee BoIpakKeHUE K OTBETY
n= Qi2- 034 _ Q12— Q31 + Q31— Q34 _ n, + Q31— Q34 _ N +1n, — 1, + Q31— Q34 =
Q1.2 Q12 Q1.2 Q1.2 Q1.2
= 5 +7 Q13— Q3,4+ Q31— Q34
= n+n,— =
Q13 Q12
1 1
=nmtnt (Q1,3 - Q3,4) <_ - _> =
%1.2 81.3
13 — {12
=ntnt (Q1,3 - Q3,4)— =
Q13012
_ Q12— 031 Q13— Q34
=N+ — =M1+ N2 — M.
Q12 Q13
Otser: ) = Ny + 12 — M.
3aoaua 5. (20 6annoe). /Ipa 0oIMHAKOBBIX MPOBOJIOYHBIX
KoJblla paguycoM R JBHXYTCS MOCTyHaTelbHO B OJHOU a ®
TUIOCKOCTH HaBCTpeuy APYT APYTY BAOJIb MPSMOM, TIPOXOAIIeH B
yepe3 WX IEHTPB, B OJHOPOJAHOM MArHUTHOM TIOJIe C
WHAYKIHEW, paBHONH B W HampaBieHHOW NepreHINKYISIPHO
MJIOCKOCTH KoJiell (cM. puc.). HallTu HampaBieHUss U1 MOIYJIH X
CHJI, IEHCTBYIOIIMUX HAa KaXKJ0€ KOJBIIO CO CTOPOHBI MATHUTHOTO - —
MoJIsI, B TOT MOMEHT, KOTJIa CKOPOCTH KOJiell paBHBI V, a v V

LEHTPAJIBHBIA YIoJ, CTOPOHBI KOTOPOT'O MPOXOAAT YEPE3 TOUKHU
KacaHUs KOJIell & U 6, paBeH o.. B Toukax kacaHus KOJell 8 U O UMEETCsI XOPOIIUH dTEKTPUUECKUN
KOHTAaKT. DJIEKTPUUYECKOE COMPOTHUBIICHHE IPOBOJIOKU KOJbIA, JJIWHA KOTOPOW paBHA IJIUHE
OKPYHOCTH KOJIblIa, COCTaBiseT I'. UHIYKTUBHOCTSAMHU KOJeIl MpeHeOpeyb.

Pemrenne:

DKBUBAJICHTHASI SJIEKTPUYECKAs CXEMa:

<

t, N

N e|lh ¢|n

R

€

=
O’Jil N
|
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OJIC & nedcTBYeT Ha KaXXIOM M3 YEThIPEX YYACTKOB KOJICI, PACHOJIOKEHHBIX MEXKIY
TOYKaMu Kacanus a ¥ 6. O003HAYEHHS YCIOBHBIX HICTOYHHKOB: KOPOTKHUI OTPE30K HCIIOJIBb3YyeTCs
JUIS1 KIIEMMBI «KMUHYC», JNIMHHBIN OTPE30K — I KJIeMMbI «I1uttoc». Bennuuna 9J1C paBHa:

a
& = 2BVRsin 5

COHpOTI/IBJ'IeHI/IH Y4aCTKOB IIOIIApHO OJJMHAKOBBLI U paBHBI:

r(2m — a)
n= 21
ra
T'Z == %

HamnpasneHnus TOKOB Ha KakI0M U3 4ETBIPEX Y4AaCTKOB YKa3aHbl HA PUCYHKE. Bennunusl
TOKOB OIPENIENSIIOTCA € MOMOIIbIO 3akoHOB Kupxroda u paBHblI:
L =¢/ny
L, =¢/r,
B cuity cummerpum 3aauu pesynbTupytomas cuia Amnepa F, gelicTByromas co CTOpOHBI
MAarauMTHOI'O IIOJIA Ha KaXXJI0€ U3 KOJICIH, HaIlpaBJICHA BIOJIb HpHMOfI, HpOXOII?IHICfI 4YCpe3 HCHTPLL
kosel. C yueToM COOTHOIIEHUH MOy b cuilbl Amriepa F paBeH:

F = Z(Il + I,)BAl;cosp; = (I; + IZ)BZ Al;cosp; = (I; + I,)Bl,g =
i i

VB?R?*  16n*  _a
T a@r-a)" 2
rie Ali — Manblif yyacTok KoJblia, Ha KOTOPBIN JeicTByeT cuiia Amrepa Fi, HarnpaBieHHast
BJOJIb pajMyca KOJIbLIA IOJ YIVIOM @i K IpAMOM, IPOXOJAIIEH uepe3 LEHTPhl KOJIELl,
les — paccTosiHEE MEXIy TOYKAMHU KacaHUsl a M O; CYMMHPOBaHHE BEICTCS MO BCEM yIJiaM @i B
npenenax or —o/2 g0 —o/2 (Ha OCTabHBIX CETMEHTaxX KOJIel[ CHJIbI AMIiepa B3aWMHO
KOMIIEHCUPYIOTCS).
PesynpTupytomas cuna F, neficTByromas Ha KOJbLO, HalpaBieHa MPOTHUBOIOJIOKHO

BCKTOPY CKOPOCTHU 3TOT'O KOJIbIA.

VB*R?  16m? . ,
y sin

Orser: F = CWJIa HampaBjeHa MPOTUBOIOJOKHO CKOPOCTH

a
r a(m-a) 2’

KOJib11a.



